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  در نظريه تقاضاي پول كمبريج وظيفه پول چيست؟.  1

         .انداز است پس .د   .ذخيره ارزش است .ج  .وسيله مبادله است .ب    .واحد شمارش است .الف   

  هاي نگهداري پول با وظيفه ذخيره ارزش پول ارتباط تنگاتنگي دارد؟  كداميك از انگيزه. 2

    انگيزه احتياطي پول. ب    انگيزه مبادلاتي پول. الف  

 بازي پول  زه سفتهانگي. د  انگيزه مبادلاتي و احتياطي پول. ج  

  اي بين قيمت اوراق قرضه و نرخ بهره وجود دارد؟  چه رابطه. 3

  .با هم رابطه عكس دارند. ب   .نرخ بهره دو برابر قيمت اوراق قرضه است. الف  

  .باشد نرخ بهره نصف قيمت اوراق قرضه مي. د   .رابطه مستقيم با يكديگر دارند. ج   

  گيري كرد؟ توان بين نگهداري پول و اوراق قرضه تصميم هره انتظاري باشد، چگونه مياگر نرخ بهره بيشتر از نرخ ب. 4

  .نگهداري پول بهتر است. ب   .نگهداري اوراق قرضه سود بالاتري دارد. الف   

  .هر دو نوع دارايي بازدهي يكساني دارند. د  .كند تركيبي از پول و اوراق قرضه سود بالاتري ايجاد مي. ج  

  مقدار اوراق قرضه و ريسك كل درآمد اوراق قرضه چه نوع ارتباطي وجود دارد؟بين . 5

  رابطه مثبت. ب                               رابطه منفي. الف        

 وجود ندارد  اي بين اين دو متغير هيچ رابطه. د     در سطوح بالاي درآمدي رابطه منفي و در سطوح پايين درآمدي رابطه مثبت دارد . ج       

  اي اشاره داشتند؟ بامول وتوبين در نظريه خود به چه مسئله. 6

  .بازي پول تابع نرخ بهره است تقاضاي سفته. ب    .تقاضاي معاملاتي پول تابع سطح درآمد است. الف   

   .ه و سطح درآمد استبازي پول تابع نرخ بهر تقاضاي سفته. د   .تقاضاي معاملاتي پول تابع نرخ بهره و سطح درآمد است. ج   

  در تحليل فريدمن تقاضاي حقيقي پول عمدتاً تابع كداميك از متغيرهاي زير است؟ . 7

  سطح درآمد اسمي، بازدهي اوراق قرضه، نرخ تورم . ب  نرخ بهره، سطح درآمد اسمي، نرخ تورم. الف  

  نرخ تورم، نرخ بازدهي سهام هاي بلندمدت بانكي، بازدهي سپرده. د  درآمد حقيقي، نرخ بهره، نرخ تورم. ج  

  باشد؟ هاي زير بدهي بانك مركزي مي داميك از گزينهك. 8

    ذخائر اضافي بانكها .ب    اوراق قرضه دولتي  . الف   

  ذخائر ارزي بانك مركزي . د  اعتبارات اعطايي بانك مركزي به بانكهاي تجاري. ج   
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  اي اشاره دارد؟  ياست خنثي سازي به چه مسئلهس.  9

    افزايش نرخ تنزيل مجدد  . الف  

  كاهش نرخ ذخيره قانوني. ب  

  فروش اوراق قرضه دولتي معادل مازاد ترازپرداختها و مازاد ارز موجود  . ج  

 ق قرضه دولتي معادل مازاد ترازپرداختها و مازاد ارز موجود خريد اورا. د  

  هاي زير صحيح است؟ ميك از گزينهكدا. 10

           .در بازار پول اضافه تقاضا وجود دارد LMدر سمت چپ و بالاي منحني . الف   

    .در بازار پول اضافه تقاضا وجود دارد LMدر سمت راست و پايين . ب  

    .بازار كالا اضافه عرضه دارد IS در سمت چپ و پايين. ج  

  .بازار كالا اضافه تقاضا دارد ISدر سمت راست و بالاي منحني . د  

  هاي زير صحيح است؟ كداميك از گزينهافزايش يابد،  )LMشيب منحني  در( Kاگر. 11

  .شتري داردسبت به نرخ بهره كشش بيتقاضاي پول ن. ب  .درآمد كشش كمتري داردتقاضاي پول نسبت به . الف   

 .تر است تقاضاي پول نسبت به درآمد با كشش. د   .نسبت به نرخ بهره كشش كمتري داردتقاضاي پول . ج   

 كداميك از موارد زير در مورد پولگرايان صحيح است؟ .12

   .در اقتصاد پول راكد وجود ندارد. ب    .تقاضاي پول نسبت به نرخ بهره كشش زيادي دارد.الف  

   .صفر است LMشيب منحني . د    .در كمترين سطح قرار داردنرخ بهره . ج   

  شود؟ مي ISكداميك از موارد زير سبب كم شيب شدن منحني . 13

  افزايش نرخ ماليات . ب   كاهش ميل نهايي به مصرف . الف   

 انداز  افزايش ميل به پس.د   گذاري نسبت به نرخ بهره  تر شدن سرمايه حساس. ج   

 باشد؟ كننده چه چيزي مي اثر پيگو بيان. 14

  .يابد با افزايش سطح عمومي قيمتها و افزايش ارزش داراييهاي مالي سطح مصرف افزايش مي.الف   

   .يابد با افزايش ثروت حقيقي مقدار مصرف افزايش مي. ب   

  .كنند گذاري پيدا مي با افزايش ثروت حقيقي افراد انگيزه بيشتري براي سرمايه. ج   

   .شود آمد باعث افزايش مصرف فرد ميافزايش در. د   
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dYC صـورت  اگر تابع مصـرف بـه  . 15 80800 YT، ماليـات  =+/ 25050 گـذاري   و سـرمايه  TR=300، پرداختهـاي انتقـالي   =+/
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 :اثر جايگزيني يعني. 16

  .رود نرخ بهره تا حدودي از بين مياثر انقباضي سياست پولي بخاطر كاهش . الف   

   .رود خاطر افزايش نرخ بهره از بين مي اثر انقباضي سياست مالي تا حدودي به. ب  

   .رود اثر انبساطي سياست مالي بخاطر افزايش نرخ بهره تا حدودي از بين مي. ج   

  .درو خاطر افزايش نرخ بهره تا حدودي از بين مي اثر انبساطي سياست پولي به.د   

 : ميزان تغيير در نرخ بهره تعادلي برابر است با LMبا جابجايي منحني . 17

  ضربدر تغيير در حجم پول  LMشيب . ب   ضربدر تغيير در حجم پول  ISشيب . الف  

  ضربدر تغيير در درآمد تعادلي  ISشيب . د   ضربدر تغيير در درآمد تعادلي  LMشيب . ج   

  ي مستقل پول و افزايش حجم پول در چيست؟تفاوت بين افزايش در تقاضا. 18

  شود اما افزايش تقاضاي مستقل پول اثر عكس دارد  افزايش حجم پول سبب كاهش نرخ بهره و درآمد تعادلي مي. الف 

  دهد  شود اما افزايش تقاضاي مستقل پول فقط نرخ بهره را كاهش مي افزايش حجم پول سبب كاهش نرخ بهره و درآمد تعادلي مي. ب 

شـود    شود اما افزايش تقاضاي مستقل پول سبب ايجاد مازاد تقاضا در بازار پول مـي  افزايش حجم پول سبب اضافه عرضه در بازار پول مي. ج 

 شود  شود اما افزايش تقاضاي مستقل پول سبب ايجاد مازاد عرضه در بازار پول مي افزايش حجم پول سبب مازاد تقاضا در بازار پول مي. د

 ف از سياست همسازي پولي چيست؟هد. 19

  .ش درآمد ملي، نرخ بهره كاهش يابدهاي دولت ضمن افزاي با افزايش هزينه. الف   

   .هاي دولت ضمن كاهش درآمد ملي، نرخ بهره افزايش يابد با كاهش هزينه. ب   

   .هاي دولت ضمن افزايش درآمد ملي، نرخ بهره ثابت بماند با افزايش هزينه. ج   

  .هاي دولت ضمن كاهش درآمد ملي، نرخ بهره ثابت بماند با كاهش هزينه. د  

 كداميك از عوامل زير بر كارايي سياستهاي پولي و مالي مؤثر است؟. 20

  افزايش ضريب درآمدي تقاضاي پول  . ب     افزايش نرخ ماليات . الف   

  به مصرف  افزايش در ميل نهايي. د   افزايش ضريب نرخ بهره تقاضاي پول . ج  
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 كداميك از عبارات زير صحيح است؟. 21

   .كند تر كند كارايي سياست مالي را كمتر مي شيب را كم LMهر چه . الف   

   .كند ر كند كارايي سياست پولي را بيشتر ميت را پرشيب ISهر چه . ب   

  .كند تر كند كارايي سياست مالي را بيشتر مي شيب را كم LMهر چه . ج   

   .كند تر كند كارايي سياست مالي را بيشتر مي شيب را كم ISهرچه . د   

 :افقي است ISوقتي . 22

   .است سياست مالي فاقد كارايي. ب  .سياست پولي فاقد كارايي است. الف   

 .ثري بر درآمد تعادلي نخواهد داشتسياست پولي هيچ گونه ا. د  .تا حدودي اثر جايگزيني وجود دارد. ج  

 :داراي شيب BPمنحني . 23

 صفر است . د  نهايت است   بي. ج  مثبت است. ب   منفي است . الف   

 ؟ در اقتصاد چهاربخشي كارايي سياستهاي پولي و مالي به چه چيز بستگي دارد. 24

  كشش تقاضاي پول نسبت به نرخ بهره . ب  گذاري نسبت به نرخ بهره كشش سرمايه. الف  

 نوع سيستم ارزي . د    موارد الف و ب . ج  

 هاي زير در سيستم نرخ ارز ثابت صحيح است؟  كداميك از گزينه. 25

  .سياست پولي استقلال ندارد. ب    .كاراترين سياست، سياست پولي است. الف  

 .لي تأثيري در افزايش درآمد نداردسياست ما. د    .ت پولي بر افزايش درآمد تأثير زيادي داردسياس. ج  

 شود؟  چگونه منحني تقاضاي كل استخراج مي. 26

  از وضعيت تعادلي اوليه  LMبا تغيير نرخ بهره و جابجايي منحني . الف  

  وليه از وضعيت تعادلي ا ISبا تغيير سطح قيمتها و جابجايي منحني . ب  

  از وضعيت تعادلي اوليه  ISبا تغيير نرخ بهره و جابجايي منحني . ج   

 از وضعيت تعادلي اوليه آن  LMبا تغيير سطح قيمتها و جابجايي منحني . د  

 :در دام نقدينگي. 27

  افقي است  LMمنحني .د   افقي است  ISمنحني . ج   عمودي است  LMمنحني .ب   عمودي است  ISمنحني . الف  
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 شود؟ كداميك از عوامل زير باعث جابجايي منحني تقاضاي كل به سمت بالا مي. 28

    كاهش مقدار پرداختهاي انتقالي  . ب    افزايش مصرف مستقل  . الف   

 گذاري مستقل  كاهش سرمايه. د    كاهش مخارج دولت. ج  

 شود؟ از چه تحليلي براي استخراج منحني عرضه نيروي كار استفاده مي. 29

  حداكثرسازي مطلوبيت ساعات كار نيروي كار . ب  حداكثرسازي دستمزد دريافتي كارگران  . الف   

 سازي مطلوبيت درآمد  حداكثر. د  حداكثر سازي مطلوبيت حاصل از درآمد و فراغت. ج  

 ؟باشد نميكداميك در مورد اقتصاددانان كلاسيك صحيح . 30

   .توهم پولي وجود دارد. ب    .چسبندگي قيمتها و دستمزدها وجود ندارد. الف   

 .رار دارداقتصاد در اشتغال كامل ق. د    .منحني عرضه كل عمودي است. ج  

 :افزايش توليد نهايي نيروي كار سبب. 31

  .شود در بازار كار سبب كاهش اشتغال مي. ب   .شود افزايش عرضه نيروي كار مي. الف   

 .شود افزايش تقاضا براي نيروي كار مي. د  .كند دستمزد حقيقي كاهش پيدا مي. ج  

 آوري كدام گزينه صحيح است؟ در مورد تأثير پيشرفت فن. 32

  .كند منحني عرضه نيروي كار را به سمت راست منتقل مي .ب    .شود سبب جابجايي منحني عرضه كل به سمت چپ مي. الف   

  .شود منحني تقاضا براي نيروي كار به بالا منتقل مي. د   .شود منحني تقاضا براي نيروي كار به پايين منتقل مي. ج  

NWصورت  اگر تابع عرضه نيروي كار به. 33 410  باشد، كدام گزينه صحيح است؟ =+

  .توهم ناقص پولي وجود دارد. ب          .كامل پولي وجود دارد توهم. الف   

 .منحني تقاضا براي نيروي كار داردوجود يا عدم وجود توهم بستگي به نحوه جابجايي . د              .اصلاً توهم وجود ندارد. ج  

 يد؟ آ كداميك از موارد زير در نتيجه تغيير در عرضه پول، در حالت كلاسيك بوجود مي. 34

  كند  درآمد افزايش پيدا مي. ب  ماند دستمزد اسمي بدون تغيير مي. الف  

  شود  منحني تقاضاي كل به سمت پايين و چپ منتقل مي. د    يابد   سطح قيمتها افزايش مي. ج   

 افتد؟ نميافقي اتفاق  ASهاي زير با افزايش مخارج دولت در حالت  كداميك از گزينه. 35
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